学校开展 2023 年度船员教育和培训 质量体系内部审核

11月6日至10日,学校开展2023年度"山东交通学院船员教育和培训质量体系"(以下简称'质量体系')内部审核工作。质量体系管理者代表、党委委员、副院长姜华平出席并主持首次会议和末次会议。



姜华平指出,内部审核是检验我校质量体系运行成效的良好契机,各受控部门应结合质量体系12要素,进一步梳理质量体系建设运行情况。他要求,各受控部门要坚持问题导向,做好原因分析、制定整改计划,保证问题整改落实到位。他强调,我校航海教育培训工作进入高质量发展阶段,得到广泛社会关注和认可,各受控部门要持续提升质量意识,夯实办学水平,奋争在教研、科研方面取得高水平成果,助

力我校航海教育取得更高成就。

审核组共分成三组,对威海校区各受控部门进行了文件 审核和现场审核。通过座谈、审核,详细检查了一年来质量 体系的运行情况,并查阅相关管理记录,对体系的充分性、适宜性和有效性进行了深入、细致、客观的审核。审核组一致认为,学校质量体系运行有效。

威海校区机关党委、威海校区管理办公室主要负责人, 各受控单位(部门)主要负责人和质量管理员,内审组成员 参加了会议。

(船员教育与培训质量管理处 文/王波 图/董丽丽)